

Ответственными от руководства по ОМВД России по г. Пыть-Ях, инспекторским составом ГООП, руководителями строевых подразделений и членами Общественного совета при ОМВД России по г. Пыть-Ях совместно с представителями СМИ в целях предупреждения и пресечения нарушений дисциплины и законности, повышения эффективности служебной деятельности строевых подразделений ППС в Пыть-Яхе провели проверки несения службы патрульно-постовыми нарядами.



Сотрудники полиции несли дежурство в форменном обмундировании с нагрудными знаками, а также средствами связи и специальными средствами с маршрутов патрулирования не отлучались. На места происшествия прибывали в максимально короткий срок 3-7 минут. С гражданами обращались корректно и вежливо.

В ходе проверки нарушений служебной дисциплины не выявлено.

Источник: пресс-служба ОМВД России по г. Пыть-Ях